

Кто развивает собственное дело

26 мая на базе Делового информационного центра межпоселенческой центральной библиотеки прошло мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства

Этот праздник довольно молодой, в нынешнем году отмечался в 15 раз, а вот у самого предпринимательства богатая и славная история. Предшественники современных представителей малого и среднего бизнеса - российские купцы и промышленники, монополисты и нэпманы, коммерсанты и кооператоры не только зарабатывали себе на безбедную жизнь, но и создавали рабочие места, платили пошлины, подати, налоги, пополняя государственную казну. Имея средства, деловые люди немало жертвовали на благотворительность, вкладывали в меценатство, за что снискали уважение в народе.

Сегодня, как и годы назад, представители бизнеса способствуют сокращению уровня безработицы, развитию всех сфер жизни, наполнению бюджета.

На праздничной встрече предпринимателей поздравили заместитель главы администрации района Н. Н. Гоголева, председатель районного Собрания депутатов И. Е. Громыкин, представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Бельском районе А. С. Артемьев, глава городского поселения город Белый И. В. Колмыкова.

Презентацию об истории становления и развития бельского купечества представила директор МЦБ, краевед Т. А. Чистякова.

Как гласят строки истории, наши бельские купцы были большими меценатами и благотворителями, выступали попечителями социально значимых учреждений, строили храмы.

Прозвучала информация о работе Делового информационного центра, также функционирующего на базе Кавельщинского филиала МЦБ.

ДИЦ создавался в рамках регионального проекта «Создание Деловых информационных центров для субъектов малого предпринимательства».

Руководитель отдела экономики и инвестиций администрации района М. К. Терентьева проинформировала о феде-



ральных, региональных и муниципальных мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Мероприятие завершилось награждением. За вклад в социально-экономическое развитие Бельского района Благодарность главы района объявлена И. Е. Громыкину. Благодарностями отмечены предприниматели А. С. Артемьев, В. В. Логинов, С. А. Дорошенков, М. П. Мельников, А. Н. Фёдоров, Д. А. Новиков, Л. С. Артемьев, С. В. Ромадин, поставлявшие дрова для учреждений культуры, образования, для муниципальных котельных, что позволило безаварийно пройти отопительный сезон.

За оказание благотворительной помощи в проведении различных мероприятий Благодарности объявлены предпринимателям Т. О. Терлецкой, Ю. В. Карповой, за организацию выездной торговли в отдаленных населенных пунктах - Т. А. Жегуновой, А. В. Бerezенкову, В. Т. Демьянову.

В ряду награжденных субъектов МСП ООО «Русский хлеб». Благодарностями отмечены владелец предприятия общественного питания А. В. Сергеев, О. В. Закурдаева, А. А. Симонов, предприниматели, работающие в сфере бытового обслуживания населения. За оказание помощи в ремонте и обслуживании водопроводных сетей города Благодарность объявлена предпринимателю А. В. Сергееву, за помощь в подготовке и проведении военно-патриотических мероприятий - А. А. Ильину.

Как прозвучало на встрече, в Бельском районе прослеживается положительная динамика развития малого и среднего предпринимательства.